
Referat årsmøte for 2016

Gjerdrum o-lag

Dato: 30. januar 2017

Sted: Veståsen skole

Antall fremmøtte:

Aslak Kinneberg, Dagny Lysaker, Anne Grethe Rustad, Ingrid Rapp, Robert Øksnes, Tore Lund, Pål Næss, Svein Knutsen, Erik H. Jourdain (9 personer)

Saksliste:

1. ÅPNING med godkjenning av de stemmeberettigede, og godkjenning av innkalling og saksliste
2. VALG AV MØTELEDER og REFERENT samt 2 representanter til å underskrive protokollen
3. ÅRSBERETNING for 2016
4. REVIDERT REGNSKAP for 2016
6. INNKOMNE FORSLAG pr.15/1-2017
6. FASTSETTELSE AV MEDLEMSKONTINGENT
7. BUDSJETT for 2017
8. ORG.PLAN

Forslag fra styret :

1. Forslag om endring av retningslinjer for styre – og treningshonorarer (punkt 2.6)
 - a. Trenerhonorar rekrutt-trening
Planlegge og gjennomføre trening 200kr pr gang / 300 kr pr gang med trenerkurs
Tegne løyper i ocad - 100kr pr gang / 150 kr pr gang med trenerkurs
 - b. Styrehonorar økes til 10 000kr
Leder får 2600 kr
Økonomiansvarlig 2000kr
Øvrige styremedlemmer får 1600kr
 2. Forslag om endring av egenandeler ved deltagelse på o-troll leir, HL, NM (jr og Sr) og o-landsleir (punkt 2.4)
 - Ved deltagelse på NM Jr og Sr blir egenandelen maksimalt 1000 kr.
9. VALG AV TILLITSVALGTE for 2017

1. ÅPNING med godkjenning av de stemmeberettigede, og godkjenning av innkalling og saksliste
Godkjent.

2. VALG AV MØTELEDER og REFERENT samt 2 representanter til å underskrive protokollen

Møteleder: Aslak Kinneberg

Referent: Ingrid Rapp

Underskrive protokollen: Pål Næss, Robert Øksnes

3. ÅRSBERETNING for 2016

Årsberetningen ble gått igjennom avsnitt for avsnitt.

Materialforvalter Pål Næss sender inn status på materialet. Dette føres inn i årsberetningen.

Årsberetningen ble deretter godkjent.

Oppdateres og underskrives av styret ved neste styremøte 13. februar

4. REVIDERT REGNSKAP for 2016

Revisor har anbefalt godkjenning av regnskapet, og årsmøtet fulgte denne anbefalingen. Allikevel har årsmøtet notert at følgende rettelselser må oppdateres og følges opp:

- Det må sjekkes at inntekt av kartene er ført på riktig kartprosjekt. Dette er sjekket opp og det er nå i orden, dvs ført riktig.

Oppdateres og underskrives av styret ved neste styremøte 13. februar

5. INNKOMNE FORSLAG pr.15/1-2017

Ingen forslag.

6. FASTSETTELSE AV MEDLEMSKONTINGENT

- Ingen endringer

7. BUDSJETT for 2017

Budsjettforslaget ble gjennomgått og godkjent av årsmøtet. Ingen kommentarer

8. ORG.PLAN – forslag til vedtektsendringer

Ved deltagelse på NM Jr og Sr blir egenadelen maksimalt 1000 kr (punkt 2.4)

Trenerhonorar rekrutt-trening (punkt 2.6)

Planlegge og gjennomføre trening 200kr pr gang / 300 kr pr gang med trenerkurs

Tegne løyper i ocad - 100kr pr gang / 150 kr pr gang med trenerkurs

Styrehonorar økes til 10 000kr (punkt 2.6)

Leder får 2600 kr

Økonomiansvarlig 2000kr

Øvrige styremedlemmer får 1600kr

Alle endringene ble godkjent

9. VALG AV TILLITSVALGTE for 2017

Alle verv bortsett fra rekruttkomitten er besatt og årsmøtet godkjente innstillingene.

Styret må jobber videre med å finne representanter til rekruttkomiteen.

Robert Øksnes

Pål Kogstad Næss